## 观察员知识产权正义组织的一般性发言

尊敬的 CDIP,

以下为来自观察员知识产权正义组织的发言:

知识产权正义组织敦促产权组织提供更易理解的资源,以识别公有领域的可用发明。为了使公众更多地获取公有领域的发明,他们需要知道哪些发明已进入公有领域。

富裕国家和发展中国家之间存在着巨大的数字鸿沟和技术深渊。许多发展中国家缺乏无线或数字设备来参与教育和课程。许多占主导地位的国家垄断了关键知识产权。特别是现在,在大流行病期间,依赖互联网和技术来提供日常活动,使这种不平等更加严重。因此,发展政策必须纳入知识产权保护之中。

今年委员会侧重于绿色技术创新促进可持续发展、识别和运用公有领域的发明等。知识产权正义组织希望对以下议题发表意见:绿色能源公平和开放训练数据以支持发展中国家使用人工智能。

目前,在低收入国家和发展中国家,可用于可持续发展的技术存在着根深蒂固的不平衡。然而,这些国家处于气候变化的最脆弱边缘。许多主要的可再生能源公司没有向南半球进行技术转让。使得只有富裕国家能够获得可持续发展,这将与绿色发展的目标背道而驰。如果没有全球范围的采用,绿色可持续的未来是不可能的。

我们希望发展中国家也能获得关于人工智能发展的训练数据。许多获得版权、商标和专利的内容目前还不能用来为发展中国家建立人工智能模型,以改善健康诊断、野火定位、食品保存等。这些发展中国家比许多发达国家更需要用于创新自动化的可用数据。识别和运用公有领域的发明在为发展中国家和低收入国家提供内容,以训练用于救生的人工智能方面发挥着重要作用。

技术不应让任何人掉队。

谨上,

Angel Jingwei Li 知识产权正义组织法律实习生 2021年11月25日

Angel Jingwei Li angeljingwei@gmail.com 415-909-0335